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 Μεγάλη ξεδιαντροπιά από μεριάς των μπάτσων τον τελευταίο καιρό! 
Εκτός από τους ελέγχους στο δρόμο και τα τραβήγματα στο τμήμα για 
εξακρίβωση που έχουν γίνει συχνότερα, το καινούριο τους βίτσιο είναι να 
περνάνε με τις μηχανές μέσα από το ίδιο το πάρκο μας και να κοζάρουν, 
πράγμα που ήταν μέχρι τώρα ανήκουστο. Εμείς από την άλλη που 
αράζουμε κάθε βράδυ εδώ, μπορεί να μην οργανώνουμε την 
επανάσταση ή τη ληστεία του αιώνα, μπορεί απλώς να πίνουμε μπύρες 
και να λέμε μασάλια, αλκαι να λέμε μασάλια, αλλά έτσι χτίζεται σιγά-σιγά και αθόρυβα μια 
κοινότητα που μοιράζεται τα ίδια ζόρια, την ίδια αδεκαρία και την ίδια 
ξενέρα για το πώς θα σηκωθεί αύριο το πρωί. Μπορεί εμείς να μην το 
καταλαβαίνουμε, αλλά οι προϊστάμενοι των μπάτσων το ξέρουν και το 
παραξέρουν, γι'αυτό μας κουβαλιούνται κάθε λίγο ώστε να παρενοχλούν 
τη δημιουργία αυτής της κοινότητας που λέγαμε, να τους βλέπουμε που 
μας βλέπουν για να μη μας μπαίνουν παράξενες ιδέες σαν κι αυτές που 
γράφονγράφονται σ'αυτό το παλιοφυλλάδιο.

Έπεσε στα χέρια μας αυτό το διαμάντι και αισθανόμαστε να 
χάνουμε το νόμπελ λογοτεχνίας μέσα απ'τα χέρια μας. 
Πραγματικό αριστούργημα μισο-
γυνισμού όπως μόνο ο ορθόδο-
ξος  χριστιανισμός   μπορεί  να 
προσφέρει, του είδους  άμα κά-
νετε  έκτρωση  θα έχετε  τύψεις νετε  έκτρωση  θα έχετε  τύψεις 
και  ψυχολογικά   προβλήματα. 
Φυσικά σαν γνήσιος πιστός και
πατριώτης, ο  συγγραφέας  δεν 
ξεχνάει να σιχτιρίσει και τα μνη-
μόνια. Λοιπόν  η  Ορθόδοξη  Α-
γκαλιά  βγάζει  στο  δρόμο  ένα 
μμπάρμπα  που  προσπαθεί  να 
πείσει συντρόφισσες  και  φίλες 
να κάνουν όσο πιο π ολλά  παι-
διά μπορούν για να μη χαθεί το
έθνος, άλλωστε η  έκτρωση  εί-
ναι και  αμαρτία.  Εμείς  βέβαια 
στο  antifa  thrash  είμαστε  και
ανθέλληνες ανθέλληνες και αντίχριστοι,οπότε
αυτά τα θέματα τα έχουμε λυμένα.
 Επειδή όμως το crew μας αποτελείται μέχρι σήμερα μόνο από 
άντρες, μπορούμε μόνο να πούμε ότι η έκτρωση ή η εγκυμο- 
σύνη θα έπρεπε να είναι επιλογή της γυναίκας και μόνο, ούτε 
του μπαμπά ούτε του συζύγου ούτε του παπά ούτε κανενός 
άλλου κερατά.


